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Kro 66t oten [Nanmmies? a) Bpau 6) My3BIKaHT B) GUIOCOD

Uewm 3anumanca ["anuneit kpome MaTeMaTUKH?

O koM nomken 0w ["anmueit 3a00tuThest? a) cectpa 0) Opat B)mana 1 Mama r') BCs
ceMbs 1) 4 netu

Uro ckazan OuHiTelH o [Nanunee?

Kak Ha3piBaeTcs camasi U3BECTHAsI UCTOpUYECKas cTpoiika B [Iuze?

HazoBute x0Ts ObI 0JJTHO aCTPOHOMHYECKOE OTKphITHE ["anmmiies

Kak no pyccku ,.kacii“? a) epetuk 0) epech B) eBpel T)erepb

Uro 3anperun ["anumnero nepkoBHbIN cyn?

UYro 3actaBuiio ['anuies oTpedscst OT CBOero aena?

. Kak 3Byunt uzBectHoe npeanoxxenue ['anuies, KOTOpoe CUMBOJIM3UPYET OOpHOY 3a

Hay4YHYI0 UCTUHY?



